

Театр открывает сезон

СЕГОДНЯ после гастролей в Краснодаре, Новороссийске, Целинограде, Алма-Ате начинает свой 35-й сезон Драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской.

В середине октября зрители увидят новую работу коллектива — трагедию А. К. Толстого «Смерть Иоанна Грозного» в постановке главного режиссера театра, народного артиста РСФСР Р. С. Агамирзяна.

В репертуаре этого сезона — пьесы Ф. Дюрренматта «Играем Стриндберга», Г. Горина «Самый правдивый», Э. Брагинского и Э. Рязанова «Притворщики». Для детей театр подготовит спектакль по пьесе немецкого писателя Г. Калау «Кот в сапогах».

ЦЕЛИНОГРАДСКИЙ РАЙОН
ЦЕЛИНОГРАД

2 ОКТ 1976